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Az Ex műanyagből készült vezérlőszekrények
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A javasolt ellenőrző kazetták tanúsított műanyagból (AlSi alumínium-szilíciumötvözet)
készültek. Új vezérlőkapcsolókkal (GHG 29) vannak felszerelve. Az átlagos tartósság
felett kiemelkednek, köszönhetően a legnehezebb környezetben is felhasználhatóak.
Természetesen ezek olyan termékek, amelyek megfelelnek az összes jelenlegi
normáknak és szabványnak (beleértve megfelelnek az ATEX-irányelv (94/9/EK).
Használhatók 1, 2, 21 vagy 22 robbanásveszélyes zónákban.
A felajánlott vezérlő kazetták tartós és sérülékeny házzal rendelkeznek. Alacsony
hőmérsékletű műanyagból készült, amely tökéletesen ellenáll a szélsőséges
hőmérsékleteknek vagy a vegyi anyagok hatásának. A manőverkapcsolók többféle
változata közül választhat. Különböző típusú kapcsolatokkal, valamint öt különböző
kapcsolati pozícióval rendelkeznek. Könnyen megtalálhatja a telepítéshez megfelelő
változatot.
A leírt vezérlő kazetták 6 mm2.ig illeszkednek a kapocsrészhez. Kompatibilisek egy-
vagy többmagos kábelekkel. 500V feszültség esetén a névleges intenzitás 16 A.

A leírt vezérlőcsomagok külső burkolatát úgy tervezték, hogy a használata és
karbantartási folyamata zökkenőmentes legyen. Könnyedén eljuthat a kapcsolatokhoz
és a kábelezéshez. A kényelem és az üzembiztonság növeli a csatlakozó blokkolásának
lehetőségét. Ehhez egy integrált zár (piros tűvel jelölt) használatos. Minden csatlakozó
cserélhető eszközcímkével és a csatlakozó semleges helyzetjelzőjével van ellátva.
A vezérlődoboz zárása hatékony védelmet nyújt a véletlen használat ellen. Ez egy
opcionális megoldás, így mindez a felhasználó egyedi igényeitől függ.
A javasolt vezérlő kazetták tetszőleges számú alkatrésszel összeállíthatók.
Kiválasztása és konfigurálása az ügyfél által megadott specifikációtól függ. A kazetta
akkor is csatlakoztatható, ha a ház fedele zárva van.
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Kábelkapcsok 6 mm2ig
Integrált zár
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Leírás

Vezérlő kapcsoló (műanyag változat)
Vezérlő kapcsoló ampermérővel (műanyag változat)
Vezérlő kapcsoló (könnyűfém kivitel)
Vezérlő kapcsoló amperrel (könnyűfém változat)

Katalógusszám

5.GHG 292
5.GHG 293
5.GHG 294
5.GHG 295




